Диагностический тест

Вариант 15
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	Найдите значение выражения  
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1)  30                               2) 28                             3) 32                            4) 36



	
	Выберите запись, в которой числа расположены в порядке возрастания:
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	Сколько сушеных груш получится из 25 кг све​жих, если при сушке из свежих груш получается 15% су​шеных?
1) 5,2 кг                          2) 3,5 кг                        3) 3,75 кг
                          4) 5 кг



	
	Найдите значение выражения  
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	Результаты единого государственного экзамена по математике предста​вили в виде диаграммы.
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Сколько учащихся получили от​метку «3», если всего экзамен сдавали 450 учащихся?
1) 206
                       2) 278
                           3) 216
                                    4) 308



	
	Зная длину своего шага, человек может рассчитать пройденное им расстояние S по формуле  S = nl,   где n — число шагов,  l  -  длина шага. Какое расстояние прошел человек, сделавший 2800 шагов, если длина его шага со​ставляет примерно 55 см? Ответ выразите в километрах.
1) 1,46                          2) 1,68                             3)  1,82                         4) 1,54


	
	Расстояние от Москвы до Пензы равно 6,45· 102 км, а от Москвы до Амстердама — 2,325· 103 км. Во сколько раз расстояние от Москвы до Амстердама больше, чем расстояние от Москвы до Пензы?

1) примерно в 1,5 раз
                                          3) примерно в 3,6 раза

2) примерно в 36 раз
                                          4) примерно в 43 раза



	
	В каком случае выражение преобразовано в тождественно равное?

1)
[image: image8.wmf](

)

(

)

2

339

ххх

+-=+

                                     3) 
[image: image9.wmf](

)

2

22

24

хуху

-=-

       

2) 
[image: image10.wmf](

)

(

)

2

339

ххх

-+=-

                                    4) 
[image: image11.wmf](

)

2

22

244

хуххуу

+=++




	
	Сократите дробь:  
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	В угловом секторе стадиона в первом ряду 7 мест, а в каждом следу​ющем на 2 больше, чем в предыдущем. Сколько мест в 26 ряду?
1) 57                              2) 59
                              3) 49
                       4) 63



	
	Решите уравнение   
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1) 0            2)  х - любое число         3) нет корней                   4) 4



	
	Решите уравнение  
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.  Если корней несколько, то укажите меньший из них. 

  1) -16                                 2) -13                               3)  -3                            4)  -10



	
	Решите уравнение  
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	Пусть  
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  Найдите 
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 1) -2                           2) - 0,2                        3) - 0,6                    4) 
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	Решите неравенство  
[image: image27.wmf]3713
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.  В ответе укажите наименьшее целое число.
  1) 11                             2) 12                           3) 10                           4) 9



	
	Решите систему неравенств:  
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	Сколько целых решений имеет неравенство  
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   1) 6                   2) 4                   3) 5                       4) бесчисленное множество


	
	Найдите область значений функции:    
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	На рисунке изображен график функции  
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Выберите ответ, в котором числа расположены в порядке возрастания.
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	На рисунке изображены графики продажи новых телефонов фирмами А и В. По горизонтали откладывается время, прошедшее с начала продаж (в месяцах), по вертикали – число телефонов, проданных за это время – в тысячах штук.
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На сколько телефонов (тыс. шт.) больше было продано фирмой А по сравнению с фирмой  В за год продажи?

1) 2                                2) 1,5                               3)  1                                  4) 4


Математика, 9 класс
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